

聚焦重大项目建设年·抓项目 拼经济 促发展



山西建筑产业现代化长治园区生产车间大型机械长臂挥舞

4月的长治，春意盎然，生机勃发，行走在各重大项目建设现场，到处可见热火朝天的繁忙景象。

位于壶关经开区的山西建筑产业现代化长治园区项目建设现场，阳光下熠熠生辉的钢结构勾勒出现代化企业的轮廓，塔吊林立的建筑工地，工人们有序作业。厂房内，大型机械长臂挥舞、焊花四溅，电焊声、机械声此起彼伏，奏响了春日里的建设交响曲。

走进长治高新区中兵长智科技有限责任公司生产车间，新的智能制造生产线正高速运转，经过贴片、插件、测试、组装等环节，一件件信创产品下线装箱打包发往全国各地。在山西纳安健康科技有限公司生产车间，工人们各司其职，一整套流水线作业正在有条不紊进行中。屯留经开区的华创

钢结构工程有限公司装配式钢梁铆焊流水线上，多作业面同步推进，工人们开足马力赶订单，现场呈现一片如火如荼的繁忙景象。

从智能制造到科技创新，从大健康产业到新型工业化……一幅幅项目加速推进的火热场景，踏着春天奋进的“鼓点”，不断刷新项目建设“进度条”。

重大项目是推动经济高质量发展的“强引擎”。今年以来，我市围绕产业转型、基础设施、城乡建设、民生保障等领域，谋大、谋新、谋实项目库，形成今年全市项目建设总盘子，一个个重点项目如春潮涌动，目光所及之处，皆是热火朝天、干劲十足的繁忙景象，项目建设“竞跑”在春天里，为经济高质量发展注入了强劲动力。

项目建设「竞跑」春天里



弘安科技有限公司钢结构厂房建设加快推进



山西纳安健康科技有限公司流水线作业有序进行



屯留经开区华创钢结构工程有限公司厂房内工人精准焊接

策划 / 杨军
摄影 / 司敏 徐翔 牛红岩
田雨 董雷
文字 / 刘婷婷
版式 / 宋春妮



重点项目奏响奋斗乐章



高新区新材料产业基地项目跑出“加速度”



中兵长智科技有限责任公司智能制造生产线高速运转



壶关经开区企业生产如火如荼